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Najstarejši krajan v Savskem
naselju, Jakob Oražem, je do-
čakal 90 pomladi. Ne kaže toli-
ko let, pa naj bo to pri hoji,
delu, tipkanju na stroj ali v
spominih na bližnjo in daljno
preteklost.

Življenje mu je rezalo tanko
rezino kruha, še to je moral
pnslužiti z lastnim, trdim de-
lom. Za vse življenje se je zapi-
sa! lesarstvu in mu osta! zvest
do upokojitve. Iz Prigorice pri
Ribnici, kjer je bil rojen, ga je
službena pot vodila po Bosni,
Srbiji in Črni gori. Nabral si je
veliko dragocenih izkušenj in
strokovnega znanja. Vse to mu
je pomagalo, da je phspel celo
na ministrstvo za gozdarstvo v
Beograd in tam služboval od
1931. do 1947. leta. Znanje o
kakovosti lesa je imela v »ma-
lem prstu», prav zato je bil pri-
soten pri prvih izvoznih pošilj-
kah lesa. Kako bi sicer vzdržal
pri svojem poklicu praktično
vse življenje, če gajie bi oprav-
Ijal z resmino Ijubeznijo? Tudi
dandanašnji pogovor zelo rad
preusmeri na lesarstvo, veliko
prej kot na Ijudi, do katerih si-
cer hitro najde pot, vendar so
ga 2e prevečkrat kruto razoča-
rali, predvsem poslovni Ijudje.
Res pa je, da ni prav lahko, te
se povzpneš iz čistega amater-
ja do strokovnjaka na odgovor-
nem mestu, pa pri tem hočeš
obdržati čiste in poštene odno-
se. tudi v trgovinskih zadevah.

Kako Jakob Orazem zivi da-
nes, ko se je umiril po vseh
napornih zlvljenskih popotova-
njih križem po Jugoslaviji? Že
15 let je vdovec, vendar to ne

pomeni, da se je zaprl v svoje
stanovanje ali da čaka kdo mu
bo prinesel kaj iz trgovine in
skuhal kosilo. Seveda pogreSa
ženo, tudi sam zagovarja star
rek: »Žena podpira tri vogale«,
vendar vsa gospodinjska dela
spretno opravlja tudi sam. Do
lani je Se obdeloval majhen vr-
tioček in si pridelal vso zele-
njavo. Iz trgovine si Se prinese
vse potrebno in sam pripravlja
hrano. \z trgovine si Se prinese
vse potrebno in sam pripravlja
hrano. Pravi, da najbolje skuha
obaro in ajdove žgance.

Ko je praznoval 90. rojstni
dan pa ni bil osamljen. V lepo
urejeni kuhinji je bilo polno
gpstov in cvetja. Obiskali so ga
njegovi sorodniki iz Ribnice in
Koievja. Z njim je praznovala
tudi nečakinja Marjeta 80. in
nefiak Franc 70. rojstni dan.
Obiskal ga je prijatelj Jože Pi-
pan z Viča, s katerim se redno
dobivata v Oruštvu upokojen-
cev. Čestitke sta prinesla tudi
Julijana Jovanovič, ufienka 7.
razreda in Miha Rogač, učenec
4. razreda OŠ Boris Kidrič. Iz
krajevne skupnosti pa so Jako-
ba Oražma obiskali Vera Veli-
konja, Marija Černologar in
predsednik KK SZDL Savsko
naselje II Janko Velikonja. V
prisrčnem praznovanju ni
manjkalo tudi lepe pesmi, ka-
teri se je pridružil tudi Jakob.

Jakobu Oražmu čestitajo tu-
di krajani in mu želijo. da bi Se
dolgo obdržal svojo vitalnost
in njemu značilno trdno voljo
do življenja.
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